



Základní škola
a Mateřská škola
Tečovice, příspěvková
organizace



Září

2017 / měsíční ohlédnutí

Prázdniny uběhly jako voda a my jsme se zase sešli společně v novém školním roce, ve kterém nás čeká opět spousta práce, ale i zábavy, výletů a společných akcí.

Září

Měsíční ohlédnutí

Ani přes prázdniny se v MŠ nezahálelo. V průběhu dvou měsíců prošla MŠ drobnými úpravami. Ve 2. třídě byly provedeny topenářské, zednické a malířské práce, na celém podlaží byla položena podlahová krytina a koberec v herně, třída byla dozařizována novým nábytkem. Děti se tak v září vrátily do tříd vzorně připravených k dalšímu společnému hraní, poznávání, učení...



Nové děti v MŠ



Září

Měsíční ohlédnutí

Měsíc září je charakteristický tím, že do MŠ nastupují nové děti. Proto se paní učitelky zaměřily především na adaptaci dětí na nové prostředí, podporování osobní spokojenosti a pohody dětí, utváření vztahů mezi dětmi při vzájemné komunikaci a dodržování pravidel společenského chování a soužití.

Děti 2. třídy se zapojily do života v MŠ bez větších problémů, s kamarády se vítaly s úsměvem a s chutí se pustily do všech připravených činností. V 1. třídě se začátek školního roku neobešel bez slziček, ale postupně si děti zvykly na nové prostředí, lidi a vše, co souvisí s životem v MŠ.

V letošním roce je v **1. třídě „Berušky“** zapsáno **28 dětí**, z toho 14 chlapců a 14 děvčat. 15 dětí nastoupilo v září do MŠ poprvé.

Ve **2. třídě „Srdíčka“** je zapsáno **28 dětí** – 13 chlapců a 15 dívek. 3 děti mají odklad školní docházky. V příštím školním roce by 22 dětí mělo nastoupit do 1. třídy ZŠ. Proto je hlavním cílem vytváření základních znalostí a dovedností důležitých pro vstup do ZŠ, probouzení chuti pro celoživotní vzdělávání, rozvíjení samostatnosti.



Třída Berušek



Září

Měsíční ohlédnutí

V měsíci září plníme výchovné cíle ŠVP z integrovaného bloku **Dobry den, školko**. Společné pro obě třídy je učení sebeobsluhy, tzn. samostatnosti při oblékání, obouvání, zvládnutí základních hygienických návyků, správnému stolování, uklizení hraček na své místo... Důležitý je také rozvoj schopnosti přizpůsobovat se a reagovat na změny. Děti 1. třídy se seznamovaly s kamarády, učily se jejich jména formou hry „Bumtarata na buben“, poznávaly prostředí MŠ. Zpívaly si známé dětské písničky, např. „Kočka leze dírou“, „Skákal pes“, „Prší, prší“, recitovaly a pohybem doprovázely básničku „Brambora“. Také zdolávaly překážkovou dráhu.



Třída Srdíček

Září

Měsíční ohlednutí

Děti 2. třídy začaly s nábivkem správného úchopu tužky při grafomotorických cvičeních, opakovaly si jména svých kamarádů při hrách „Na jména“, „Řekni, kdo chybí?“, zpívaly známé písničky s podzimní tematikou a doprovázely je na rytmické nástroje, hrály různé hry na honěnou a s míčem, cvičily s padákem, ale zařadili jsme také uvolňovací, protahovací a dechová cvičení pro zklidnění a relaxaci. Pěkného počasí na začátku měsíce jsme využili k pobytu na zahradě MŠ.





Součástí vzdělávání je i široká nabídka aktivit doplňujících vzdělávací proces, jako jsou výlety, divadelní představení, plavání, účast na veřejných vystoupeních a soutěžích, zapojení se do různých projektů apod.

Prostřednictvím MŠ mají děti možnost využít nabídky neziskové organizace Kroužky pro děti a navštěvovat různé zájmové kroužky. V letošním roce nabízíme: **Trampolíny** (náplní kroužku jsou základní pohybová cvičení, zlepšování pohybového rozsahu i celkové koordinace těla s využitím trampolín), **Sportovní a míčové hry** (kroužek, ve kterém se děti „vyřádí“ a odreagují při klasických, ale i nových zajímavých hrách s míčem či náradím), **Angličtina pro nejmenší** (cílem kroužku je probudit v dětech zájem o studium jazyka, který jim bude užitečný po celý život a který je již nyní jeho každodenní součástí).

I nadále zůstáváme zapojeni do programu **Ekoškolka**, postaveném na aktivitách vedoucích k šetrnějšímu chování k životnímu prostředí a rozvíjení dovedností a návyků užitečných pro další život.

NABÍDKA KROUŽKŮ MATEŘSKÉ ŠKOLY TEČOVICE PRO ŠKOLNÍ ROK 2017/2018

Nezisková organizace Krouzky.cz

Cena kroužku **800,- Kč/ pololetí (15 lekcí)** / kroužek bude probíhat **1x týdně**

TRAMPOLÍNY

Na kroužku Trampolíny se děti budou věnovat energickému cvičení za doprovodu motivační hudby pod vedením zkušených lektorů. Na lekci se střídají jednotlivé kroky a výskoky v pomalém i rychlejším tempu. Děti zažijí lekce plné zábavy a zlepší si fyzickou kondici.



ANGLIČTINA PRO NEJMENŠÍ

Hlavní cíl kroužku je probudit v dětech zájem a pozitivní vztah k cizímu jazyku a položit tak základy k aktivnímu používání anglického jazyka. V předškolním a raném školním období děti citlivě vnímají intonaci, tón hlasu, výslovnost a proto je vhodné začít s angličtinou právě v této době. Čím dříve děti vystavíte cizímu jazyku, osvojí si ho přirozeně, stejně jako se naučí jíst vidličkou, když právě nemají po ruce lžičku. Učí se cizí jazyk spolu se svým mateřským jazykem. Brzy porozumí obsahu, aniž by rozuměly jednotlivým slovům. Činnosti a aktivity v našich hodinách jsou postaveny na prožitku a největší důraz je proto kladen na prvek zábavy a hravosti. To, co děti baví, si zapamatují snadněji. Učení proto probíhá formou her, říkanek, říkanek a písniček. Kurz nabízí originální a propracovanou metodiku a kreativní pracovní listy pro děti. Zajímavé pomůcky poskytují vizuální i auditivní podporu a činnosti a aktivity podporují i kinestetický způsob učení. Vše v ceně kroužku. Maňásek, kterého lektor používá, s dětmi spolupracuje a podněcuje je k výměně jednoduchých vět. Angličtina slouží jako prostředek k domluvě s ním.

S sebou děti na kroužek potřebují: výukový materiál (v ceně kroužku), psací potřeby

Další možné pomůcky k dokoupení: metodická kniha Angličtina pro nejmenší + CD – cena **250,- Kč**



SPORTOVNÍ A MÍČOVÉ HRY

Kroužek je vhodný pro všechny kluky a holky, kteří si rádi hrají a sportují. Mohou se těšit na nové a zajímavé hry, ale i klasické oblíbené hry s míčem či náradím, za pomoci kterých se děti „vyřádí“ a odreagují. Děti se pomocí her mohou učit vzájemnou úctu, rozvíjet své schopnosti, dovednosti a nacvičovat řešení soutěžních situací. A to vše nenásilnou formou, která odpovídá jejich věku. Základním předpokladem účasti dítěte v jakékoliv formě hry je začlenění do kolektivu. Existuje mnoho cest jak učit děti, ale ta nejkrásnější a nejjednodušší je formou her. Při výběru sportovních aktivit vycházíme z věku a šikovnosti dítěte a zároveň dbáme na sportování pro zdraví a kamarádství. Období mezi 6. a 12. rokem života je označováno za „zlatý věk učení“ a již Jan Amos Komenský prosazoval zásadu Škola hrou, se kterou plně souhlasíme. Hrou učíme děti píli, soustředění, ochotu překonávat překážky, brát sport jako zábavu, snahu spolupracovat, ale i nést vlastní zodpovědnost. Cílem je naučit děti nejen základům sportovní přípravy, ale i píli, soustředění, ochotu překonávat překážky, brát sport jako zábavu, ochotu spolupracovat, ale i nést vlastní zodpovědnost. Děti by se měly naučit správně běhat, držet tělo při běhu, skákat, házet a chytat míč aj. sportovní prvky. Mladší školní věk je vhodný pro nácvik a rozvoj koordinačních schopností. U míčových sportů se bude posilovat „pocit míče“ – jakési sblížení hráče a míče, stav, kdy míč není hráči protivníkem, ale spojencem. Děti se mimo jiné naučí všeobecné motorice a koordinace pohybu a rozvíjet všeobecné pohybové návyky a obratnost (opičí dráhy, různá úponová cvičení, lehká gymnastická či atletická cvičení).

Hodina probíhá formou: ukázat, vysvětlit a naučit (důležité časté opakování, jak a co mají dělat, a proč?), zařazena budou motorická cvičení a kompenzační cvičení na celkový rozvoj (opičí dráhy, úponová cvičení, lehká gymnastická a atletická cvičení).

V průběhu školního roku proběhne **30 lekcí po 45 minutách**.

Na konci 30. lekce by měly děti umět:

- chytit a hodit míč (vrchní a i spodní chytání obouručí);
- správné držení těla při běhu;
- rozvoj soutěživosti a práce v kolektivu;
- základy fair play.

Lektor podpoří inkluzi znevýhodněných dětí, v lekcích objasňuje základní ekologické souvislosti a environmentální problémy, respektuje požadavky na kvalitní životní prostředí, podporuje ochranu zdraví a zapojením dětí do zájmové činnosti předchází sociálně patologickým jevům.

S sebou děti na kroužek potřebují: sportovní obuv a oblečení, láhev s pitím.



Hokejbalové dopoledne s HBC Malenovice

Září

Měsíční ohlédnutí

Hned **14. 9.** se děti 2. třídy vypravily do Malenovic na **Lopic arénu**, kde si pro ně členové HBC Malenovice připravili sportovní dopoledne. Děti si vyzkoušely slalom s hokejkou a míčkem, střelbu na branku, vytvořily čtyři týmy a sehrály mezi sebou několik zápasů. Odměnou za snahu a sportovní chování jim byly zlaté medaile a pohár pro MŠ.



Hokejbalové dopoledne s HBC Malenovice



Září

Měsíční ohlednutí



Babí léto

Září

Měsíční ohlednutí

V pátek **15. 9.** se v areálu hasičské zbrojnice uskutečnila akce „**Babí léto**“. Pohádkovou stezku, kterou připravil DDM Sluníčko, odstartovalo putování za odměnou. Děti se v doprovodu rodičů zapojily do sportovních aktivit. Na devíti stanovištích čekaly na všechny účastníky pohádkové bytosti jako pan král, čarodějnice, vodník a řada dalších postaviček. Po splnění různých úkolů získal každý obrázek do „pohádkového pasu“. V cíli pak všichni dostali drobnou odměnu. Po návratu měly děti možnost vytvářet si něco hezkého ve výtvarné dílně a prožít příjemné chvíle v dětském koutku, o co se postarala nezisková organizace Aktivně žít. „Babí léto“ zakončila diskotéka s Vaškem Vymětalíkem. K organizaci celé akce přispěli také rodiče. Patří jim za to velké poděkování!



Babí léto

Září

Měsíční ohlednutí



A bude toho mnohem víc....

Už teď se těšíme na další akce, které nás v letošním školním roce ještě čekají!